
МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА

«ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ МІНІСТЕРСТВА 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ ПО ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ»

Н А К А З

ОЧ, 04-2017  м. Львів № 4 5

Про затвердження Антикорупційної програми

Відповідно до чинного Закону України «Про запобігання корупції», розділу 3 засад 
державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2014- 
2017 роки, затверджених Законом України від 14 жовтня 2014 року № 1699-УТІ

Н А К А З У Ю :

1. Затвердити Антикорупційну програму Державної установи «Територіальне 
медичне об’єднання Міністерства внутрішніх справ України по Львівській області» на 
2017 рік.

2. Затвердити правила етичної підготовки працівників.
3. Призначити уповноваженою особою з питань виявлення та запобігання 

корупції в ДУ «ТМО МВС України по Львівській області» Ядловського Павла 
Любомировича -  юрисконсульта ДУ «ТМО МВС України по Львівській області».

4. Затвердити Комісію з координації та моніторингу виконання Антикорупційної 
програми Державної установи «Територіальне медичне об’єднання Міністерства 
внутрішніх справ України по Львівській області» на 2017 рік в складі:

Еолова комісії - Ядловський Павло Любомирович юрисконсульт ДУ «ТМО МВС 
України по Львівській області».

Заступник голови комісії - Нич Євген Мечиславович - заступник начальника ДУ 
«ТМО МВС України по Львівській області» з медичних питань.

Члени комісії:
Осяк Володимир Михайлович -  заступник начальника ДУ «ТМО МВС України по 

Львівській області» з технічних питань;
Муха Олександра Степанівна -  головний бухгалтер ДУ «ТМО МВС України по 

Львівській області»;
Безушка Іван Михайлович -  голова Військово-лікарської комісії ДУ «ТМО МВС 

України по Львівській області»;
Сало Тимофій Миколайович -  начальник санітарно-епідеміологічної станції ДУ 

«ТМО МВС України по Львівській області»;
Зубрицький Роман Теодозійович -  начальник лікарні на 70 ліжок (з поліклінікою) 

ДУ «ТМО МВС України по Львівській області»;
Чухній Руслан Володимирович -  старший інспектор з кадрів ДУ «ТМО МВС 

України по Львівській області»;
Попіль Тарас Дарійович -  начальник центру психіатричної допомоги та 

професійного психофізіологічного відбору ДУ «ТМО МВС України по Львівській 
області.

Начальник
ДУ «ТМО МВС України по Л/о» Ю.Д. Дубець




